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(¢) det gar inte att avgdra;

(c) det gar inte att avgora

BC'D har i samma lingdenheter lingden

(b) annat tal

20. Givet ir en tetraeder ABCD, sadan att |[AB| = |AC| = |AD| = /2 lingdenheter,

och de tre plana vinklarna vid hiirnet A dr rita. Tetraederns héjd fran hirmet A

(b) annat tal;

() det finns ingen sadan tetraeder.

20. Givet ir en tetraeder ABCD, sadan att |AB| = |AC| = |AD| =2 lingdenheter,

och de tre plana vinklarna vid hornet A ar rata. Tetraederns héjd fran hornet A
mot sidan BCD har i samma langdenheter langden

(d) det finns ingen sadan tetraeder

(utgar fran att ”sidan” BCD ar den triangel som visas, och att strackor ldngs med kanterna av
tetraedern kallas just kanter och da INTE ”sidor”. )
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Tetraedern etableras
med sitt unika horni A
, och alla kanter

AB = AC = AD =2
(dessa kanter

visas gula)

PE’=\[3—1=\[1 = 0,58 |.e.
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(a) g = 1,225l.e. (b) annat tal

(c) det gar inte att avgora
(d) det finns ingen sadan tetraeder

(b), annat tal galler : \/3 =0,816 l.e.
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ar "Tetraederns hojd frdn hérnet A”

berdknar dreal , som dr AE i figuren
for tetraeder,

"Tetraederns hojd fran hornet A” ar alltsa
denna stracka.

d* + u? = 17
d*> + (PE")? = 17
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